
La première étape consiste à ouvrir DISH POS platform et à cliquer sur + Ajouter plan de table.
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Cliquez sur le champ de texte Nom* et saisissez le nom de votre plan de table.
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Cliquez sur Aucun.
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Cliquez sur la flèche à côté de Démo vidéo HD Français.
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En cochant la case à côté des différentes zones, vous pouvez ainsi ajouter votre plan de table 
directement à l'une d'entre elles.
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Cliquez sur l'appareil.
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En cliquant sur la flèche suivante, vous pouvez le déplacer de disponible à sélectionné.
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En cliquant sur la flèche suivante, vous pouvez le déplacer de sélectionné à disponible.
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Cliquez sur + Télécharger fond pour ajouter une image de fond.      Remarque: ceci n'est pas 
facultatif. Taille max. 1024 x 1024 px.
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Cliquez sur Sauvegarder.
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Cliquez sur l'icône du stylo pour modifier votre plan de table.

Gérer un plan de table

11 sur 42



Cliquez sur Table plan.
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En cliquant sur Grille, vous pouvez ajouter une Grille, pour vous assurer que tout est parfaitement 
aligné.   Remarque: ce n'est pas nécessaire, mais facultatif.  
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Cliquez à nouveau sur Grille pour faire disparaître la grille.
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Cliquez sur une table et faites-la glisser dans l'image téléchargée ci-dessous. Positionnez-la 
conformément à la configuration de votre restaurant.
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Cliquez sur la case suivante, faites-la glisser vers l ' e x t é r i e u r / l ' i n t é r i e u r pour augmenter ou diminuer la 
taille de la table.
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Cliquez sur l'icône suivante pour modifier manuellement par exemple la taille de l'objet sélectionné.
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Modifiez l'objet sélectionné en cliquant sur le champ souhaité.
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Cliquez sur OK pour le confirmer.
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Cliquez sur la flèche suivante pour ajouter d'autres objets que vos tables.
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Cliquez sur l'objet que vous souhaitez ajouter.
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Cliquez sur + Predefined image.
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Notre article sélectionné a été ajouté.
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Cliquez sur la plante ajoutée, recadrez-la si vous le souhaitez et faites-la glisser dans l'image ci-
dessous à votre position préférée.
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Notre plante a été recadrée et placée à notre position préférée.
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Ajoutez autant de tables et d'autres objets dans l'image que vous le souhaitez en les faisant glisser.
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Cliquez sur la table à laquelle vous souhaitez apporter des modifications. Par exemple la forme ou 
l'assise puis cliquez sur l'icône de l'image.
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Sélectionnez la forme et la disposition des sièges souhaitées.   Remarque: n'oubliez pas de faire défiler 
vers le bas.
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Confirmez votre choix en cliquant sur OK.

Gérer un plan de table

29 sur 42



Ajoutez autant d'objets que vous le souhaitez pour ressembler à votre restaurant, terrasse.  Remarque: 
n'oubliez pas de cliquer sur le bouton + Predefined image après avoir sélectionné l'objet.
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Votre parasol a été ajouté. S'il bloque la visibilité de la table en dessous, cliquez sur l'un des boutons
 suivants.
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La flèche vers le haut décrit le fait d'amener l'objet au premier plan.
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La flèche pointant vers le bas décrit le fait d'amener l'objet en arrière-plan.
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Après avoir mis le parasol en arrière-plan et la table au premier plan, les deux objets sont visibles.
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Cliquez sur + Text pour ajouter un Texte.
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Modifiez les paramètres de texte en cliquant dans le champ dans lequel vous souhaitez apporter des 
modifications.
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Confirmez en cliquant sur OK.
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Cliquez sur l'objet que vous souhaitez supprimer.
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Cliquez sur l'icône de la corbeille.
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Cliquez sur Sauvegarder.
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Ça y est, vous avez terminé.
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Scannez pour accéder au lecteur interactif
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